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35. 4.1.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo", 

4.1.2017.
ravnatelju programa, glavnom uredniku 
HTV 1

Gledateljica je obaviještena da je njezina 
primjedba proslijeđena mjerodavnim 
urednicima.

(citat) Gledam maloprije vašu emisiju i ne mogu vjerovati. 
Vezano uz skijašku stazu na Trgu.
Djelatnica HRT‐a Maja Sever u eteru se isprdava iz, za nas 
obične ljude, spektakla koji će prenositi razne tv kuće svijeta. 
( ... )
Dok gost (također) protivnik utrke pljuje i ismijava utrku u 
pozadini se gđica Sever cereka...
Ako zbog ničega onda barem zbog Kostelića trebali bi pokazati 
malo više poštovanja prema skijanju, sportu i utrošenom trudu.

36. 4.1.2017. Pristranost "Hrvatska uživo", 
4.1.2017.

ravnatelju programa, glavnom uredniku 
HTV 1

Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnim 
urednicima.

(citat) Radi se o emisiji UŽIVO voditeljice Maje Sever, koja je 
cijelu emisiju posvetila da bi samo krtizirala poteze Vlade 
Republike Hrvatske. Da bi potvrdila svoja razmišljanja za 
komentatore je tražila osobe čije će njeno razmišljanje i 
potvrditi. U emisiji nema druge strane niti drugog mišljenja. 

37. 4.1.2017. Pristranost "Hrvatska uživo", 
4.1.2017.

Maja Sever ravnatelju programa, glavnom uredniku 
HTV 1

Gledateljica je obaviještena da je njezina 
primjedba proslijeđena mjerodavnim 
urednicima.

(citat) Kakvo je to novinarstvo? Koga ona predstavlja a koga 
pravi budalama.
Pozvati u studio novinara Indexa, i k tome dodati bahatog i 
nenormalnog Pilsela i starog Maštruka.
Oni nemaju nikakve argumente, samo ne vole našu 
predsjednicu a čini mi se i ništa hrvatsko.

38. 4.1.2017. Pristranost "Hrvatska uživo", 
4.1.2017.

ravnatelju programa, glavnom uredniku 
HTV 1

Gledatelj je svoje e‐pismo istodobno 
poslao na nekoliko HRT‐ovih adresa. Od 
Službe za korisnike obaviješten je da je 
njegova primjedba uvrštena u dnevno 
izvješće koje se dostavlja svim HRT‐ovim 
rukovoditeljima i glavnim urednicima.

(citat) Urednica i voditeljica Sever, obrađujući između ostalih 
teme HEP‐INA, Predsjednica RH i SQT, svojim odabirom gostiju 
komentatora čiji stavovi su od prije poznati ne samo o 
obrađivanim temama nego i po općim 
ideološko/političko/vrijednosnim stavovima (sindikalac HEP, 
Maštruko, novinar INDEXA), sve tri teme prikazala je kao nešto 
što je krajnje štetno za interese RH i njene građane. 

39. 4.1.2017. Pristranost "Hrvatska uživo", 
4.1.2017.

ravnatelju programa, glavnom uredniku 
HTV 1

Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

Gledatelj smatra da su gosti emisije vrlo pristrano odabrani.
(citat) Najprije dovede nekog anonimusa da nam drži 
predavanje oko prodaje HEP‐a, koji je doslovno izjavio kako će 
on, zamislite, veliki znalac, učiniti sve da ne dođe do prodaje! U 
protivnom će dignuti cijelu Hrvatsku na noge i pozvati na 
nemire. Opet vas pitam koga zastupa Maja Sever? Mene koji 
vas plaćam? Ona nakon toga poziva Dragu Pilsela, pa nekakvog 
Vojkovića iz Indexa (a znamo koga Index predstavlja). Na kraju 
se izruguje utrci u Bakačevoj. 
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42. 5.1.2017. Pristranost "Hrvatska uživo", 

4.1.2017.
ravnatelju programa, glavnom uredniku 
HTV 1

Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

(citat) Izražavam svoje negodovanje prigodom emitiranja 
jučerašnje emisije urednice Maje Sever koja je na jedan 
apsolutno neetičan, neprofesionalan, perfidno ciničan, 
omalovažavajući, posprdan a nadasve nekulturan način, sa 
svojim gostom s portala Indeks, iznijela svoje osobne 
animozitete prema Predsjednici RH i prema sportskom 
događaju koji je istovremeno bio u direktnom prijenosu na 
vašem drugom programu. 

43. 5.1.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo" rukovoditeljici IMS‐a Gledateljica je tijekom telefonskog 
razgovora obaviještena da će njezina 
primjedba biti proslijeđena mjerodavnoj 
rukovoditeljici.

Gledateljica smatra da, kako kaže, "Maja Sever nastupa 
buntovno i poziva goste koji misle kao i ona i koji vrijeđaju 
Hrvatsku".

44. 5.1.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo" rukovoditeljici IMS‐a Gledateljica je tijekom telefonskog 
razgovora obaviještena da će njezina 
primjedba biti proslijeđena mjerodavnoj 
rukovoditeljici.

Gledateljica pita (citat) "tko je ovlastio Maju Sever da poziva na 
ulični bunt zbog prodaje HEP‐a a sindikalistu omogući da se 
ponaša kao da je HEP njegovo vlasništvo, pa da najavljuje 
prosvjede i prekid napajanja strujom".

52. 7.1.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo", 
7.1.2017.

glavnom uredniku HTV 1, urednici emisije Gledateljica je svoje e‐pismo istodobno 
poslala na nekoliko HRT‐ovih adresa. 
Služba za korisnike obavijestila ga je da je 
njegova primjedba uvrštena u dnevno 
izvješće koje se dostavlja svim HRT‐ovim 
rukovoditeljima i glavnim urednicima.

(citat) Ovim putem želim uputiti kritiku na sramotan ton i način 
diskusije koji su vodili voditeljica Arežina i g. Puhovski jučer u 
emisiji Hrvatska uživo vezano za temu predsjedničinog posjeta 
Americi. To je apsolutno neprimjeren odnos NAŠE (znači i moje) 
javne televizije prema instituciji predsjednice koja je 
demokratski izabrana. Stoga zahtijevam smjenu urednice Maje 
Sever i voditeljice Arežine. (a to je, po meni, samo kap koja je 
prelila punu čašu neprimjerenih istupa Maje Sever i gđe 
Arežine).

54. 9.1.2017. Odabir gosta "Hrvatska uživo" rukovoditeljici IMS‐a Gledatelj je  tijekom telefonskog 
razgovora obaviješten da će njegova 
primjedba biti proslijeđena mjerodavnoj 
rukovoditeljici.

Gledatelj smatra da u emisiju nije trebalo kao gosta‐
komentatora zvati novinara portala Indeks.
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61. 13.1.2017. Pristranost "Hrvatska uživo", 

13.1.2017.
glavnom uredniku HTV 1 Gledatelj je obaviješten da je njegova 

primjedba proslijeđena mjerodavnom 
uredniku.

(citat) Današnja emisija Hrvatska uživo je zaista sramotna. 
Gošća prof. Mirjana Krizmanić i ostali sudionici su odgovarali 
na sugestivna pitanja voditeljice i emisija je jedna od najgorih i 
najvećih napada na Predsjednicu RH.
Molim Vas da ubuduće ne uznemurujete javnost ovakovim 
emisijama.

62. 13.1.2017. Neprimjeren govor "Hrvatska uživo", 
13.1.2017.

glavnom uredniku HTV 1 Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnom 
uredniku.
Kako je svoje e‐pismo istodobno poslao na 
nekoliko HRT‐ovih adresa, gledatelj je i od 
Službe za korisnike obaviješten je da je 
njegova primjedba uvrštena u dnevno 
izvješće koje se dostavlja svim HRT‐ovim 
rukovoditeljima i glavnim urednicima.

(citat) U emisiji Hrvatska uživo gostovala je Mirjana Krizmanić a 
njen me nastup ponukao na ovaj prigovor.
Naime, ja svakako uvažavam pluralizam mišljenja te da u 
modernom svijetu svatko o svemu može imati neki stav.
Ipak, razini rječnika koji je primjereniji nekoj lokalnoj birtiji 
poslije četvrte runde piće, te seksizma na račun naše 
predsjednice, tome se ipak nisam nadao od jedne (navodno) 
obrazovane osobe.

89. 24.1.2017. Neobjektivnost "Hrvatska uživo", 
24.1.2017.

glavnom uredniku HTV 1, rukovoditeljici 
IMS‐a

Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnim 
urednicima.

(citat) Urednica/voditeljica je prevršila sve uzuse neovisnoga 
novinarstva i stavila se u ulogu i da tuži i da sudi. 
Nevjerojatna količina mržnje prema Hrvatskoj državi i 
legitimnim organima iste, a da nitko od nadređenih nije 
reagirao je također nečuveno. 
Uz konstantno puštanje snimaka životnih uvjeta izbjeglica iz 
Srbije i stalnog imputiranja da su djelatnici MUP‐a RH 
prekoračili ovlasti iz jedne priče uzete u Srbiji je skandalozno. 
Gdje su predstavnici ostalih organizacija koje se spominju da 
ukazuju na nepoštivanje međunarodnih uzusa od strane organa 
RH? Gdje su slike iz prihvatnih centara u Slavonskom Brodu i 
ostalim. Gdje su izjave tih ljudi?
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140. 10.2.2017. Odabir gosta "Hrvatska uživo", 

10.2.2017.
rukovoditeljici HRT‐ovog IMS‐a, urednici 
emisije

Gledateljica je obaviještena da je njezina 
primjedba proslijeđena mjerodavnim 
urednicima.

(citat) Današnje gostovanje novinara Novog lista i njegovo 
besramno blaćenje g. Leljaka je neoprostivo. Jedini grijeh g. 
Leljaka je otkrivanje silnih stravičnih jama i zločina koje su 
počinili sudionici bivšeg režima. Sram bilo i vas kao javni medij i 
urednicu i voditeljicu emisije Hrvatska uživo. Zaista vas može 
biti sve skupa sram. Bila sam na nekoliko predavanja g. Leljaka 
i za njega imam same pohvale. Vaša Maja Sever, njene 
voditeljice i gosti nisu dostojni ni spomena njegovog imena. 
Čovjek je nadasve hrabar i čini zaista sve za otkrivanje 
neviđenih zločina. A vi.... šta vi radite???!! Užas, užas... Dobro 
je rekao g. Leljak. Udba je u Hrvatskoj zaista prejaka.

169. 21.2.2017. Neobjektivnost "Hrvatska uživo" rukovoditeljici HRT‐ovog IMS‐a, urednici 
emisije

Da bi se u skladu s internim procedurama 
Hrvatske radiotelevizije moglo pokrenuti 
postupak kojim bi se  provjerilo jesu li u 
emisiji možda počinjeni profesionalni 
propusti, gledateljica je zamoljena da 
svoje primjedbe ipak konkretizira, jer je 
tvrdnja „imam dojam“ nedostatna za bilo 
kakvu provjeru.

(citat) Lijepo Vas molim da razmotrite moju primjedbu na 
emisiju Hrvatska uživo koju vodi gdja. Maja Sever. Naime, svaki 
prilog, a da imalo ima veze s radom s bilo kojim ministarstvom, 
prikazuje u negativnom kontekstu. Mislim da nema potrebe da 
ističem primjere, jer je dovoljno da pomno pratite način 
njezinog sarkastičnog obrazlaganja teme. Ja znam da mi Vi 
možete reći da svatko ima pravo na slobodu govora i 
razmišljanja, no ako sustavno i svakodnevno gledam i slušam  
kako netko isključivo u negativnom kontekstu želi prikazati 
svaki pokušaj da se nešto dobro napravi od strane naših 
sadašnjih političara, onda imam dojam da se to radi namjerno.

184. 1.3.2017. Uređivačka koncepcija "Hrvatska uživo", 
1.3.2017.

rukovoditeljici IMS‐a Gledatelj je tijekom telefonskog razgovora 
obaviješten da će njegova primjedba biti 
proslijeđena mjerodavnoj urednici.

Gledatelj je nezadovoljan jer smatra da je u emisiji "Hrvatska 
uživo" trebalo prikazati cijeli tok predstavljanja knjige o 
dragovoljcima, a ne samo, kako kaže, "filtrirani izvještaj".

192. 2.3.2017. Odabir gosta "Hrvatska uživo", 
2.3.2017.

Gledatelj je obaviješten da iz njegovog 
pisma nije vidljivo što je u emisiji bilo 
neutemeljeno, što je bilo tendenciozno, a 
što protuhrvatski. Za takve ozbiljne 
optužbe, osim vlastitih vrijednosnih 
sudova nije naveden ni jedan jedini 
argument.

(citat) Imam primjedbu na emisiju HRVATSKA UŽIVO koju je 
vodila Sanja Mikleušević i na odabir gostiju Milorada Šikanjića i 
Hrvoja Klasića koja je emitirana 2. ožujka, a gdje se 
neutemeljeno i tendeciozno govori o temama protuhrvatski.
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243. 12.4.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo", 

12.4.2017.
Maja Sever rukovoditelju IMS‐a Gledateljica je obaviještena da je njezina 

primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

Gledateljica smatra da je urednica bila (citat) ...poprilično 
neugodna prema svom gostu iz Ureda za kulturu, obrazovanje i 
sport. Koliko je meni poznato, voditelji emisija su moderatori i 
ne bi trebali zauzimati stav prilikom rasprave. Zbog toga su i 
bili prisutni gosti suprotnog mišljenja koji su trebali izreći svoje 
argumente. Bilo je potpuno jasno koji je njezin stav i nije dala 
suprotnoj strani da iznese svoje mišljenje. Smatram da je to bio 
izrazit znak nepoštivanja gosta i ne mogu vjerovati da se takvo 
nešto dogodilo u emisiji na državnoj televiziji.

244. 12.4.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo", 
12.4.2017.

Maja Sever rukovoditelju IMS‐a Gledateljica je obaviještena da je njezina 
primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

(citat) Voditeljica Sever u navedenoj emisiji odnosila se 
pristrano i neprofesionalno. Gostu iz gradskog ureda se 
obraćala neprofesionalno, favorizirajući drugu stranu. 
Nedopustivo i vrlo neprofesionalno obavljanje posla voditeljice 
Sever.
HRT voditelj treba ostati nepristran i svima jednako 
"naklonjen".
Neprofesionalnosti nije mjesto na HRT‐u!

245. 12.4.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo", 
12.4.2017.

Maja Sever rukovoditelju IMS‐a Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

(citat) Gledao sam danas posljepodne TV emisiju koju vodi 
novinarka Maja Sever, neugodan mi je bio razgovor s gosp. 
Lušetićem. Znam da novinar treba postavljati provokativna 
pitanja, ali ne biti i bezobrazan pri tome.

246. 12.4.2017. Neprofesionalnost "Hrvatska uživo", 
12.4.2017.

Maja Sever rukovoditelju IMS‐a Gledateljica je obaviještena da je njezina 
primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

(citat) Svaki puta kada gledam program ne mogu vjerovati 
koliko je dotična voditeljica zlonamjerna i nekorektna u 
obavještavanju javnosti, toliko s nekom zlobom traži samo 
negativnosti...
( ... ) 
Upravo danas ponovo se ponaša kao da je jedino ona ta koja 
odlučuje o svemu, već kada nekog pozove i pita ga nešto, 
trebala bi saslušati odgovor i prihvatiti prigovor na svoj rad, 
trebala bi biti nepristrana i dati jednaku šansu svima, ako je 
ona ljevičarka ne treba to tako javno iskazivat i mrzit sve kaj je 
u vezi sa hrvatstvom...

247. 14.4.2017. Jezik i govor "Hrvatska uživo", 
14.4.2017., intervju Petra 
Vlahova s Miroslavom 
Blaževićem

rukovoditelju IMS‐a, voditelju 
produkcijske službe Jezik i govor

Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnim 
urednicima

(citat) Moram reagirati na katastrofalnu nepismenost voditelja 
HRT‐a. Evo slušam Petra Vlahova i njegovo obraćanje 
Miroslavu Blaževiću riječima "gospodine Blažević". To ne bi 
izgovorilo ni dijete u osnovnoj školi.



P O V J E R E N I K
za korisnike usluga Hrvatske radiotelevizije
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Datum Predmet prigovora  Emisija Urednik emisije Proslijeđeno Odgovoreno Sadržaj prigovora
298. 29.5.2017. Uređivačka koncepcija "Hrvatska uživo", 

29.5.2017.
Maja Sever rukovoditelju IMS‐a Gledatelj je obaviješten da je njegova 

primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

(citat) Maji Sever bih predložio nešto, a ima veze s njenim 
današnjim prilogom u vašoj emisiji o iracčkoj obitelji Al‐Sadoon. 
Prvo, neka otiđe vidjet kako izgledaju dijelovi gradova kao što 
su Bruxelles, Charleroi, Marseille, Koeln, Frankfurt i na žalost 
mnogih drugih zapadnoeuropskih gradova čelnici kojih su se 
jednom davno smilovali takvim obiteljima kao što je Al‐Sadoon. 
Drugo, obavezno joj napomenite da ako ode tamo slučajno ne 
odjene nešto kao mini suknju, duboki dekolte ni ništa slicno, jer 
bi mogla dobit bičem po leđima od strane šerijatskih patrola 
koje tim kvartovima ordiniraju.
Treće,ako joj je toliko žao te obitelji neka ih udomi ona o svom 
trošku, a ne agitira na javnoj televiziji da to radi država koju je 
250 000 vlastitih građama napustilo u zadnje 4 godine jer ne 
mogu zaradit dovoljno niti da se prehrane.
I cetvrto i zadnje, sramotno je da jedna novinarka javne 
televizije koju svi plaćamo svakodnevno za naš novac iritira sve 
nas koji volimo ovu Hrvatsku i za nju živimo.

299. 29.5.2017. Uređivačka koncepcija "Hrvatska uživo", 
29.5.2017.

Maja Sever rukovoditelju IMS‐a Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

(citat) Do kada će Maja Sever koristiti HTV za širenje mržnje i 
poziv na linč osoba koje se ne uklapaju u njeno svjetonazorsko 
okruženje? U današnjoj emisiji ona je sve one koji nisu po 
njenom ukusu nazvala tipično komesarsko partizanskim 
nazivom "klerikalcima". Dovela je u emisiju Jokića i na vrlo 
jednostran i ideološki obojan način nastojala govoriti o temi 
kurikularne reforme. Osoba koja je bila zinteresirana za mjesto 
voditelja reforme i koja se jednom sama osjetila dovoljno 
nezrela da ju nastavi voditi dobila je priliku progovoriti o 
novoizabranoj voditeljici reforme školstva. Drugu stranu nismo 
imali priliku čuti, a u emisijama Maje Sever vjerojatno nećemo 
ni imati tu priliku. 



P O V J E R E N I K
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Datum Predmet prigovora  Emisija Urednik emisije Proslijeđeno Odgovoreno Sadržaj prigovora
306. 1.6.2017. Uređivačka koncepcija "Hrvatska uživo" rukovoditelju IMS‐a Gledatelj je obaviješten da je njegova 

primjedba proslijeđena mjerodavnom 
rukovoditelju.

(citat) Na HRT TV programima ima vrlo različitih i sadržajno i 
svjetnazorski pripremljenih emisija, ali jedna, HRVATSKA UŽIVO, 
ipak vrlo negativno iskače izvan okvira političke i 
svjetonazorske korektnosti, koju u osnovi javna televizija kao 
što je HRT (koju dijelom i ja svojom pretplatom plaćam) MORA 
čvrsto i jasno zastupati, jer ukoliko nije tako, a moje mišljenje 
za konkretnu TV emisiju je da se ne poštuju osnovni postulati 
političke i druge korektnosti, zaključujem da je i sam HRT (zbog 
ove emisije) apsolutno politički nekorektan i potpuno politički i 
svjetonazorski pristran, što bi bilo vrlo loše ako je istina. 

310. 2.6.2017. Odabir gosta "Hrvatska uživo", 
2.6.2017.

urednici emisije Gledatelj je obaviješten da je njegova 
primjedba proslijeđena urednici emisije.

Gledatewlj se žali da su emitiranjem priloga o smanjnjenju 
davanjana za rabljena uvozna vozila prekršena njegova ljudska 
prava.
(citat) Neznam tko plača vašeg reportera, tko je kome dužan da 
su se pozvala navedena dva sugovornika , ali po njihovom 
izlaganju vjerovatno je u pitanju prikriveno reklamiranje ‐ 
PRODAVAĆI NOVIH VOZILA U REPUBLICI HRVATSKOJ ‐ jer su se 
zdušno borili i kritizirali smanjenje bilo kakvih davanja na 
rabljena vozila i sa takvim stavom prekršili ljudska prava.

322. 7.6.2017. Govor mržnje (?) "Hrvatska uživo" Gledateljica je tijekom telefonskog 
razgovora zamoljena da za tako ozbiljne 
optužbe pokuša navesti i neke konkretne 
podatke.

Gledateljica tvrdi da se u emisiji sustavno širi govor mržnje. 
Zamoljena da navede primjer na kojemu zasniva takvu tvrdnju, 
kaže da se trenutačno ne može sjetiti, ali će ubuduće sve 
zapisati.
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